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Ata da Reuniao da CEI/BRK, Comissao Especial de Investiga^ao para tratar sobre o 
realizada no dia 18 de mar^o de 2026, na Sala das Comissdes Vereador Jose Hosano da 
Silva, estando presentes os vereadores: Claudio Alex Cavalcante Silva, Monica Maria dos 
Santos Silva, Newton Rodrigo Rocha Sarmento, Joceli Bruno Berta. Pedro Andre, Rafael 
Lages. Procurador da Camara, dr. Marcos Savigny. Da Arsal, Jessica F. de Santana- 
Assessora Tecnico de regulagao, Carlos Henrique do S. Rodrigues- Assessor Tecnico de 
Fiscaliza^ao, Jose Marcio Maia- Diretor de Saneamento. Na abertura da reuniao o 
Vereador Joce Palmeira, agradeceu a presen^a dos representantes da Arsal, disse que a 
BRK concessionaria vem causando grandes transtornos a popula^ao, com a corriqueira 
falta de agua, ruas esburacadas, contas abusivas, abastecimento de agua com carros 
pipas, entre outros problemas. Passou a palavra ao diretor da Arsal, Sr. Marcio, disse 
saber da importancia que urn vereador tern no municipio, pois a populate cobra 
melhorias, principalmente com a falta de agua. Fez uma breve explanaqao no qual o papel 
da Arsal em rela^ao a concession^ria, disse que a Arsal tern o papel de regula^ao, e 
fiscaliza^ao sobre services publicos, objetivando a garantia de acesso a agua. O vereador 
Alex Cavalcante, disse que no municipio tern uma ETA, situada no bairro das Marrecas, e 
a agua fica correndo o dia todo pra rua, perguntou, se existe alguma possibilidade dessa 
agua ser enviada pra esses locais de falta de agua constante, como o bairro da cha do 
pilar. O diretor da Arsal respondeu que precisa ser feito esse estudo, para ver a 
possibilidade de bombear essa agua para determinado bairro. O Vereador disse realmente 
Scio varias nascentes, mas existem investimentos. Com a palavra o vereador Rafael Lages 
disse que antes da BRK existia a Casal e Caepil abastecendo todo municipio, nao existia 
problema de falta de agua. Quando a BRK veio para o municipio foram acontecendo varies 
problemas de falta de agua, deixando a populate muitos dias sem agua. Fez urn video 
em determinado bairro, pois havia falta de agua a mais de vinte dias, e rapidamente foi 
solucionado, perguntou sera que precisa toda hora fazer videos pra solucionar o problema. 
Tambem falou das contas de juros abusivas. O Sr. Jose Marcio disse que e precise fazer 
uma troca de informaqoes, nesses casos criticos precisamos agilizar as cobranpas. O 
vereador Pedro Andre falando em relagSo a agua tratada jogada fora, no Bairro do Padre 
Cicero, este caso e ainda mais grave porque esta sendo jogado fora agua ja tratada para ir 
ao consumo. A vereadora Monica Maria disse que a comunica^ao da Arsal com a 
populate nao existe, tern um canal de comunica^ao que e a ouvidoria, mas a pessoa liga 
ninguem atende, nao tern nenhuma queixa de pilar na Arsal, pela falta de comunicagao. O 
Vereador Rodrigo Sarmento, falou da situagao da rua do peixe, mais de um ano sem agua 
nas torneiras, sao mais de 150 casas nesse bairro, todos os dias abastecidos por carro 
pipa. O Vereador Joce Palmeira, pediu ao diretor da Arsal se os prazos da concessionaria 
este sendo cumprido em rela^ao abastecimento de agua ate o sexto ano de contrato? 
Tamb&m perguntou se existe um limite de beneficiarios de tarifa social? Perguntou desde o 
inicio da concessao em Pilar, quantas multas ou san^bes administrativas foram 
efetivamente aplicadas pala ARSAL em razao de falhas operacionais. Com a palavra o 
diretor da Arsal disse que a concessionaria esta fazendo investimentos dentro do 
cronograma estabelecido, com 100 por cento de agua nas torneiras ate o final de 2027.
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Relacionado a multas ou san^des a concessionaria ja foi notificada e multada sim. Com 
relaQao aos juros cobrados nas contas das pessoas, pediu para o Vereador Rafael Lages 
enviar as contas. Com rela^ao ao limite de beneficiarios de tarifa social existe no contrato 
este termo. Com rela^ao a rua do peixe e esse vazamento do bairro do padre Cicero, 
quando saimos da reuniao gostaria de fazer essa visita tecnica no local. Nao havendo mais 
pronunciamento, a presente reuniao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA 
COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que sera assinada pelos 
Membros presentes das referidas Comis^pes.
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